



来锻炼健身很好,到了夜晚还在喧闹就不好了

柳锦社区足球场让人欢喜让人忧

球场负责人表示会加强管理,尽量减少对居民的影响



昨天晚上9点多,足球爱好者在球场里踢球。 记者 徐佳伟 摄

□记者 沈之莹

8月14日晚11点07分,网友“柳西用户”在论坛上发帖“柳锦社区这边的私人足球扰民”,称“这个场地和我们小区只有一墙之隔,本来我们这的居民也不会说什么。但现在晚上10:55,场地还是灯火通明,吵闹一片,搞得我们都无法入睡。”

这个紧邻小区的足球场对居民生活影响大不大?昨天,记者来到小区做了采访。

这是全市首个社区足球场

网友“柳西用户”所说的足球场位于海曙柳西小区西面,夹在小区与铁路之间。这个足球场名气蛮大,相关资料显示,这是海曙南门街道打造的全市首个社区足球场,面积约3300平方米,共分成4个小足球场,于今年3月底正式投入运营。

记者在现场看到,球场是露天的,与最近的一栋居民楼隔着大概10米远,中间隔着一堵小区围墙,

球场围栏高度在二层楼左右,顶部挂有40多盏照明灯。

下午2点多,球场上锁,里面空无一人,围栏上挂着的宣传牌显示,这里叫“柳锦五人制灯光足球场”。由于靠近居民区,球场管理方显然也注意到了对居民生活可能带来的影响,张贴了一张温馨提示:“烦请各位球员踢球时不要大声喧哗,(尤其是20:30-22:30场),不要影响周边居民休息。”

居民希望踢球不要影响休息

记者随后来到了柳西小区21幢34号楼道,这栋楼紧邻球场,共有6层,由于是上班时间,呆在家里的住户并不多。

1楼住户袁先生已经退休,楼旁造足球场,他最早是听同楼道的邻居说起的,当时,有邻居担心球场离得近影响生活,本想找他一起跟居委会提建议。

“他们是晚上10点半结束,那我刚好睡觉,时间上错开了,对我的影响倒不大。”他说,球场到时间了一般会准时停止,“有时候会延迟15分钟左右,我猜可能是踢得太兴奋了,又多踢了一会。”

5楼住户孙阿姨则说,她一般夜里9点多就睡

了,有时会听到球场传来进球时激动的喊叫声,就会觉得有点吵,“我住在朝东的房子,情况还好,朝西面的人家影响会大些,上次西面有户邻居说受不了想去反映这件事。”

6楼住户别女士说,球场营业时间除了夜里,周末早上6点多,偶尔会听到有人来踢球。别女士觉得,球场对她家影响较小,不过她也有担忧,孩子开学后,如果夜里还踢到那么晚,对孩子学习可能会有些影响,最好能早一点结束。

受访居民说,球场的位置原来是玻璃厂,有些脏乱,新建足球场是件好事,对附近喜欢踢球的人来说也多了个去处,他们的要求就是:不影响生活,尤其是晚上别太晚。

球场负责人表示会加强管理

柳锦社区居委会金书记说,球场原来是处违章建筑,经过街道整治,清理出5000平方米左右的空地。后来,球迷徐先生向土地所有方租下了这片空地,办了个足球场,营业时间是晚上6点半至10点半,分为两小时一场。

由于柳锦社区缺少大型活动场所,徐先生向社区承诺,愿意资源共享,除了晚上经营时间外,平时社区搞活动免费借用,还给一些社区健身团队负责人发球场钥匙,供他们用于早锻炼,同时他还保证不会影响居民生活。

金书记说,之前确实有个别居民向居委会反映,觉得球场灯光有影响,球场之后做了改进。她说,球场建成后,社区成立了球迷俱乐部,目前参与的约有50人,并有了自己的队服,计划今后代表社区去参加公益球赛。

至于居民提到的问题,当着记者的面,金书记

马上打电话跟球场负责人徐先生做了沟通。徐先生30多岁,从小爱好足球,7岁便开始踢球。“如果有超时,那应该是个别情况。”他告诉记者,有一天晚上有延迟是因为有球员过生日,为了减少对居民的影响,平时夜里10点半会准时熄灯,然后留一点时间给客人换衣服。

对于早上有人踢球,徐先生也予以承认,他说周日早上7点左右确实有人来踢球,这个时候有居民来这里晨练了,没想到会有影响。

徐先生说,在宁波城区像这样的足球场并不多,受到了附近球迷的欢迎。“一般需要提前一周预约。”他说,球场配有管理人员,他也经常在。

他表示今后会加强管理,严格遵守时间,同时他有个设想,在冬季提早半小时结束营业,尽可能不给附近居民带去影响。

解放桥南边地下通道积水一直不退

相关部门均表示不归自己管

本报讯(记者 边城雨 实习生 周佳敏)“真是奇怪,解放桥南边地下通道大晴天也会出现积水,至少有五天时间了,阻碍滨江公园与和义大道的行人通行,是否设计有问题,还是没有办法排水?”昨天下午,市民小陈向本报87777777新闻热线爆料。

记者在采访中了解到,解放桥南边的地下通道属于三江六岸工程的一部分,目前已经建成了滨江公园,但是为什么出现积水,相关部门均表示找不到原因,也不归自己管。

昨天下午4点多,记者在现场看到,解放桥南边的地下通道长约数十米,桥两边的墙壁上画了很多彩绘,显得十分漂亮,但桥下已经被积水占据,而且不浅,好多行人路过此处,看到积水不得不绕道而行。

“我上周五来的时候就有积水,当时也没有下雨,不知为什么这儿有积水。今天路过时,又发现积水,才拨打了晚报热线爆料,以引起有关部门重视,把积水尽快给清理掉,以方便市民出行。”小陈说。

还有市民表示,以前桥下并没有积水,就是最近一段时间,才出现了积水。据他们观察,这些积水跟下雨天没有关系,因为周边的地势很高,雨水流不进来,这些水可能是倒灌进来的,希望有关部门找找原因,是不是工程质量或设计上有问题。

记者在现场看了半天,并没有发现地下通道内有排水口,也没有进水口,但是在靠近北边的地方,有一排细细的孔。爆料人小陈猜测,这些孔可能是用来排水的,不知为什么没有起到排水的作用,然后一涨潮,江水就从下面灌了上来。

随后,记者与市城管局排水公司取得了联系,一名工作人员告诉记者,他们也接到市民的投诉,并派人进行查看,发现此处并不归他们管,如果管理部门有需求的话,他们愿意协助排水。记者在采访中了解到,该公司在解放路桥下有一个沿江泵站建设工程,积水会不会与此有关呢?这名工作人员表示,两者根本没有关系。

海曙城管局的工作人员表示,滨江公园归住建部门建设,建成之后除了绿化进行了移交之外,其他设施并没有移交。虽然如此,但是晚些会派人把积水给排除掉。

市住房与城乡建设委员会相关负责人了解情况后表示,滨江公园除了监控设备外,其他都移交给了海曙区。对于桥下积水究竟从何而来,相关部门均表示不清楚。

桥下通道里的积水到底怎么处理,该由哪个部门负责,记者还将进一步进行关注。

微信朋友圈兜售色情网盘账号

两90后男子贩卖淫秽物品被批捕

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 郑培金 孙乔)微信朋友圈里常能看见卖母婴产品、化妆品,不过,有人却动起歪脑筋,在朋友圈出售存有大量淫秽视频的网络网盘账号。近日,两个出售涉黄网盘账号的90后男子孙某和杨某被批捕。

山东人孙某今年23岁,很早以前,他就开始在朋友圈里做微商。起先,他销售的多为手电筒、充电宝以及伟哥等产品,后来发现存储了大量淫秽色情视频的网络网盘账号也能够卖之后,他就开始涉足。

其实,孙某的这些东西都是通过淘宝或者微信,从其他卖家处买来的,再通过微信朋友圈发广告,等人来买。不过,孙某的这些生意还不错,还发展了好几个“下线”。同样是90后的杨某,一个来自湖北孝感的大专毕业生就是其中一个。

杨某大专毕业后,一直在武汉打工,收入不高,就想在闲暇时找个兼职,赚点外快。今年5月份,他通过微信朋友圈传的广告消息,加了孙某的微信,开始跟着孙某一起做这生意。平常,杨某也是靠在微信朋友圈转转孙某发的广告,如果有人想买了,他就从孙某那里把账号以及药品买过来,再转手卖出去,赚取中间的差价。

今年7月份,江北警方经过网络监控将杨某、孙某先后抓获。经警方鉴定,在他们出售的这个网盘账号中,一共发现了268部淫秽视频。

就这么一个网盘账号,轻易就能从4元钱被转卖到了166元,价格翻了数倍。近日,江北区人民检察院以贩卖淫秽物品牟利罪对孙某、杨某依法批准逮捕。